
En premier degré, 30 maîtres délégués se sont exprimés. 

L’enquête 1er degré en quelques chiffres. 

50% des répondants ont fait plus de 6 ans de suppléances. 40% ont déjà tenté le concours et la 

moitié le passait cette année après une formation au concours pour 25 d’entre eux. 

 

Les qualifications à l’entrée 

Bac +2 
 

Licence  Bac + 4 Master et + 

0 8 5 17 

Avant d’être enseignant, 18 sur 30  ont exercé une autre profession. 

Ils ont changé de profession suite à  

□  perte d’emploi    3                               □   reprise d’activité               1               □  autre 4  

□   réorientation :    8                              □   suite de parcours          2 

 
FORMATION   

DUREE    Aucune  moins d’une 
semaine                                

 plus d’une 
semaine  

 

7 16 7  

QUALITE  intéressantes suffisantes     utiles                 Sans intérêt 

12 1 11 2 

SOUHAITS didactique gestion de classe                                      disciplinaire Prépa concours  

66 49 43 12 

 

fatigué    stressé   angoissé   épanoui  satisfait autres 

17 3 2 2 2 4 

 

ESTIMATION DU TEMPS DE TRAVAIL  

SUR LA SEMAINE    moins de 35h De  35 à 40h          De 40 à 45h          De 45 à 50h     Plus de 50 h 

1 9 8 9 3 

 

NOMBRE D’ETABLISSEMENTS Un deux          Trois et + 

17 7 6 


